

Przedmiot zamówienia:

Zakup pomocy dydaktycznych – laptopów z myszkami i oprogramowaniem – w ramach projektu „Profesjonalne szkolnictwo zawodowe - pewna praca”

Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego oraz modyfikacja treści Zaprośzenia do składania ofert

2020-11-27

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę systemu operacyjnego z systemu Windows 10 Pro na **Windows Home lub Academic**

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Wykonawca zwraca się o wyjaśnienie zapisu § 4 ust. 9 umowy - Zamawiający zastrzega, że Wykonawca nie może odstąpić od umowy po przekroczeniu umownego terminu wykonania zadania wskazanego w § 2 ust 2.

Odpowiedź

Zamawiający zastrzega, że Wykonawca nie może odstąpić od umowy po przekroczeniu umownego terminu wykonania zadania wskazanego w § 2 ust 1.

3. Wykonawca zwraca się o ew. uzupełnienie treści zapisów umowy zgodnie z którym: „łączna suma kar umownych naliczonych na podstawie § 7 ust.1, ust.3 umowy nie będzie wyższa niż 20 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w Umowie ”?

Wykonawca zwraca uwagę, że wskazane kary umowne mają służyć należytemu wykonaniu umowy, jednak nie powinny być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla Wykonawcy z tego względu ograniczenie wysokości kar umownych wydaje się zasadne.

W sytuacji gdyby jednak Zamawiający nie podzielił stanowiska Wykonawcy i nie uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar umownych do proponowanej wysokości 20 % wartości Umowy brutto, Wykonawca zwraca się o zaproponowanie innej wysokości.

Odpowiedź

Zapisy § 7 umowy pozostają bez zmian.

4. Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu § 7 ust. 4 umowy o treści – Zamawiającemu przysługuje prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego karę umowną i ust. 5 W przypadku, gdy kary umowne nie pokryją poniesionej szkody, strony umowy mogą dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Powyższe wynika z faktu, że wskazanie maksymalnej wysokości kar umownych i odszkodowania umożliwia oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z realizacją umowy.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza zapis.

5. W związku z treścią § 7 ust.6 umowy Strony ustalają, iż zamawiający może potrącić należne kary umowne z ceny za wykonanie przedmiotu umowy określonej w § 4 ust. 1.

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że ewentualne /potrącenie kar umownych poprzedzone zostanie postępowaniem, które potwierdzi jego odpowiedzialność. Wskazać należy, że utrzymanie postanowień umownych umożliwiających potrącenie kar z wynagrodzenia Wykonawcy nie daje możliwości weryfikacji zasadności i poprawności naliczenia tych kar. Naliczenie kar umownych przewidzianych w umowie powinno być poprzedzone przeprowadzeniem stosownego postępowania mającego na celu ustalenie istnienia przesłanek naliczenia kar umownych. W związku z powyższym, wnosimy o potwierdzenie, że nałożenie kar umownych i potrącenie będzie poprzedzone stosownym postępowaniem.

Odpowiedź

Zapisy § 7 umowy pozostają bez zmian.

Prosimy zwrócić uwagę na zapisy § 11 ust. 3 Projektu umowy.

6. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh .

Odpowiedź

Wszystkie miejsca wykropkowane w Projekcie umowy (w tym komparycja) zostaną uzupełnione zgodnie z przepisami.

7. § 4 ust. 5 Umowy - Termin płatności liczony od daty dostarczenia faktury

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020

znak sprawy: SOSWNIS.2110.21.2020.LK

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby regulowanie należności następowało na konto bankowe Wykonawcy w terminie 21 dni od daty wystawienia przez Wykonawcę faktury VAT, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia faktury w ciągu 7 dni od daty jej wystawienia? Tylko data wystawienia faktury VAT jest datą pewną dla Wykonawcy. Wyznaczenie terminu płatności od dnia wystawienia faktury VAT pozwala na uniknięcie negatywnych konsekwencji podatkowych.

Jako operator świadczący usługi telekomunikacyjne nie mamy bezpośredniego wpływu na czas dostarczenia dokumentów.

Odpowiedź

Przedmiotem zamówienia jest dostawa laptopów a nie usług telekomunikacyjnych.

Zapisy § 4 ust. 5 Umowy pozostają bez zmian.

8. § 4 ust. 7 Umowy - Za dzień zapłaty Strony uznają datę obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.

Należy zwrócić uwagę, że postanowienie to w obecnym brzmieniu jest niezgodne z powszechną zasadą oraz linią orzecznictwa Sądu Najwyższego (por. uchwała SN z dn. 4 stycznia 1995 r. sygn. CZP 164/94), w myśl których za dzień spełnienia świadczenia pieniężnego w postaci bezgotówkowej uważa się dzień uznania rachunku bankowego wierzyciela (tu Wykonawcy), a nie dzień obciążenia rachunku bankowego dłużnika (tu zamawiającego).

Odpowiedź

§ 4 ust. 7 Umowy pozostają bez zmian.

9. Uwaga- Wykonawca zwraca uwagę - zapis w § 6 umowy - błędna numeracja ustępów

Odpowiedź

§ 6 umowy zawiera tylko jeden ustęp.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR OŚRODKA

mgr Agata Tańska